



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Villingen-Schwenningen, odmena 2610.0 EUR

žena 94 let 145 cm 53 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 94-ročnú pani, s výškou 145 cm a váhou 53 kg. Trpí inkontinenciou moču, Parkinsonovou chorobou, osteoporózou, ťažkou poruchou sluchu a makulárnou degeneráciou (takmer slepota). Na pohyb je potrebný invalidný vozík, pričom ako vozík sa využíva aj WC stolička. Pani má silné bolesti v oblasti bedier (užíva silné lieky na bolesť) a je plne orientovaná v čase, priestore a voči osobám. Jednoduché rozhovory sú možné, avšak pre sluchové ťažkosti je potrebné hovoriť nahlas a zreteľne. Nočná práca zahŕňa 1–2 sprievody na toaletu počas noci. Býva s manželom, ktorý má šedý zákal, ktorý je samostatný je potrebné preň variť, prať, upratovať, žehliť. Vašou náplňou práce bude pomoc pri každodenných činnostiach vrátane podpory pri osobnej hygiene (vrátane sprchovania a umývania vlasov, k dispozícii je sprchovacia stolička), pomoci pri obliekaní a vyzliekaní, asistencie pri návštevách toalety a výmene inkontinenčných pomôcok. Pani potrebuje čiastočnú pomoc pri stravovaní (je schopná jesť samostatne, ale vyžaduje podporu pri príprave jedla) a pri užívaní liekov. Do vašich úloh patrí aj vedenie domácnosti, príprava čerstvých jedál (spoločné stolovanie, dohľad nad dostatočným príjmom tekutín), upratovanie obytných priestorov a starostlivosť o bielizeň. Nákupy a pochôdzky sú tiež súčasťou práce, pričom obchody sú v pešej vzdialenosti. Súčasťou starostlivosti je aj sociálna podpora, trávenie času s opatrovanou osobou, rozhovory a udržiavanie denného režimu. Pani žije spolu so svojim 93-ročným manželom (takmer slepý, avšak bez potreby starostlivosti) v rodinnom dome s rozlohou 150 m².

Diagnózy / pracovní povinnosti

Pranie, Varenie, Žehlenie, Umývanie, **nekuřačka** Obliekanie, Upratovanie, Nočné vstávanie,

Požiadavky / na ošetrovatele/ku

Němčina B1 - středně pokročilá, Zkušenosti s ošetrováním

Pracovní poměr	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denně	Měsíčně	Turnus
Živnost'	sobota 10.05.2025	sobota 21.06.2025	42 - 42	87.00, EUR	2610, EUR	3654, EUR
					Příspěvek na cestu	200 EUR
					Celkem živnost	3854 EUR



Villingen-Schwenningen, DE